

PA.280.2.(3).2022

**Do Wykonawcy**  
(strona internetowa prowadzonego postępowania)

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na: „Dostawa kontenerów biurowo-socjalnych, kontenera magazynowo-narzędziowego oraz ogrodzenia budowlanego na potrzeby badań archeologicznych związanych z inwestycją dla Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku”.*

### WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

1. Zamawiający – Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku informuje, że w związku ze złożeniem przez Wykonawcę zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania, udziela stosownych odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.)

#### Pytanie Wykonawcy z dnia 18.02.2022 r.

Dzień dobry, standardowy kontener morski oraz kontener 20 HC (podwyższony) posiada ściany i dach wykonany ze stali corten co w połączeniu z warstwą lakierniczą jest wystarczającym zabezpieczeniem antykorozyjnym dla ekstremalnych warunków morskich i nie są ocynkowane. Proszę o informację czy w opisie przedmiotu zamówienia z części nr 2. w punktach 4.1.3, 4.1.4, 4.1.5 można pominąć słowo „ocynkowana”.

#### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający postanowił **zmienić opis przedmiotu zamówienia w części nr 1 i części nr 2 zamówienia** w następujących punktach: **1.1.3; 1.1.4; 1.1.5; 2.1.3; 2.1.4; 2.1.5; 4.1.3; 4.1.4; 4.1.5** „Opisu przedmiotu zamówienia” – załącznik nr 1 do SWZ, w ten sposób, że w każdym z wyżej wymienionych punktów zmienia zapisy z: „blacha ocynkowana trapezowa” na: **blacha trapezowa z zabezpieczeniem antykorozyjnym.**

#### Pytanie Wykonawcy z dnia 22.02.2022 r.

Proszę Zamawiającego o doprecyzowanie co oznacza w umowie (punkt 5, podpunkt a, paragraf 2) „pełna dokumentacja techniczna ( budowlana i elektryczna)”? Wykonawca jest w stanie udostępnić: - schematy i oświadczenia z badania instalacji elektrycznych kontenerów; - warunki gwarancji, instrukcję obsługi;- atesty i certyfikaty na wbudowane materiały(w przypadku kontenerów biurowych), certyfikat CSC (w przypadku kontenera magazynowego, morskiego); - deklarację zgodności na kontenery biurowe. Proszę o potwierdzenie, że Wykonawca w przypadku zawarcia umowy będzie musiał udostępnić wyłącznie powyższe dokumenty.

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że jako „pełną dokumentację budowlaną i elektryczną”, o której mowa w § 2 ust. 5 pkt. a Umowy, należy rozumieć: schematy i oświadczenia z badania instalacji elektrycznych kontenerów; warunki gwarancji, instrukcję obsługi; atesty i certyfikaty na wbudowane materiały (w przypadku kontenerów biurowych), certyfikat CSC (w przypadku kontenera magazynowego, morskiego); deklarację zgodności na kontenery biurowe.

Zamawiający zwraca również uwagę na zapisy w Rozdziale 23 SWZ- „Informacje o formalnościach, jakie muszą zostać dopełnione po wyborze oferty, w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego”, zgodnie z pkt. 4 ppkt. 3 ww. rozdziału, przed podpisaniem umowy wykonawca jest zobowiązany:

**3) przekazać Zamawiającemu zwymiarowany rysunek techniczny (schemat) oferowanych kontenerów lub inny dokument przedstawiający wymiary i schemat oferowanego przedmiotu zamówienia- dotyczy części nr 1 i części nr 2.**

2. Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień oraz działając na podstawie art. 286 ust.1 i ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany do SWZ w wybranych miejscach w następujący sposób:
  - a) **zmienia i wprowadza zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ- „Opis przedmiotu zamówienia”** .
  - b) **zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą**, wprowadzając zmiany w treści SWZ poprzez nadanie im brzmienia w następujących punktach specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### **ROZDZIAŁ 16 Termin związania ofertą**

1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia: **01.04.2022 r.** przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

#### **ROZDZIAŁ 18 Sposób oraz termin składania ofert**

9. Termin składania ofert upływa w dniu: **03.03.2022 r. o godz. 10:00**

#### **ROZDZIAŁ 19 Termin otwarcia ofert**

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **04.03.2022r.**
2. Planowany termin otwarcia ofert tj. w dniu: **03.03.2022 roku o godz. 10:15.**

*Powyższe udzielone wyjaśnienia oraz zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców przy składaniu ofert. Wprowadzone przez Zamawiającego zmiany prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, w związku z powyższym Zamawiający zamieszcza ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt. 6 ustawy Pzp.*

Załączniki:

- 1) Zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ- „Opis przedmiotu zamówienia”.

Zastępca Dyrektora ds. Organizacyjnych  
Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku

/-/ Waldemar Szulc